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Referat fra styremøte 9/22 

 

Sted:   Nordnes bydelshus,  

Dato/tid: Mandag 5. desember 16.45-19-15  
(saker med lilla skrift hadde samme saksnummer som i tidligere møter når samme sak var blitt behandlet) 
 

 
Navn 

Tilstede 
(alle) 

For 
fall 

 
   Merknad  

Dag Jarle Aksnes, leder  X 
 stemmerett 

Siren Preto, nestleder   X 
 stemmerettl 

Geir Iden, styremedlem X 
 stemmerett 

Trond Erik Mikkelsen, styremedlem X 
 stemmerett 

Linda Arnesen, styremedlem   X 
forfall 

Arild Hovland, styremedlem X 
  stemmerett 

Janne Gro Nyheim Rasmussen X 
  stemmerett 

Atle Houg Ringheim X 
  stemmerett 

Anushiya Steak X 
  stemmerett 

Vidar Steine, vararepresentant  X 
  

Camilla H Farestveit, vararepresentant X    

Kolfinna Magnusdottir, vararepresentant X 
 Stemmerett (for Linda) 

Kent Trieu Nguyen, ungdoms vararepresentant X 
  

Roar Andersen, Anders Hovden  X 
 Fra Adm (Sandrino og Thomas kom ifm 

avslutningen) 

 

Sak 45/22 Godkjenning av innkalling, saksliste 9/22 og styrereferat 8/2022 
  (Referat 8/22, ble utsendt den 10.november) 

 

Vedtak:    Idrettsrådet i Bergen godkjente innkalling/ saksliste 9/22 samt styrereferat 8/22 

 

Sak 42/22 Referat fra årsmøte 

 

Det var sist vedtatt at: Adm innhenter signaturene fra desisorene og alle referentene og sender Årsmøte 

referatet ut når alt det formelle er på plass. 

 

I tråd med vedtak var signert versjon av Årsmøtereferatet blitt sendt styret 

 

Sak 46/22 Kommunens prisutdelinger onsdag den 21. desember 

 

Bergen kommune hadde bedt oss om hjelp til å behandle å innstille på følgende priser:  

 

Ildsjel pris  

Stipend til ung trener/leder 

Årets idrettslag 

Trener, leder, dommer stipend og  

1 lagstipend 

 

Anders Hovden presenterte saken og noen betenkeligheter han ville dele spesielt det at det er 

veldig få søkere. Kommunen hadde gitt oss frist til 6. des å sende over vår innstilling. Geir Iden 

deltok ikke i behandlingen i pris der han selv var en foreslått kandidat 
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Det ble gjort slik innstilling: 

 

Ildsjel pris:   Geir Iden 

Stipend til ung trener/leder: Magnus Hesjedal Hartwig 

Årets idrettslag:   Fana IL 

Trener, leder, dommer stipend:  Bjørn Åge Herdlevær 

1 lagstipend   TIF Viking Volleyball 

 

Idrettsrådet synes at det er leit at så få søker på disse prisene og vi må få til forbedringer til neste 

år. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Sak 33/22 Status i arbeidet med rulleringen av anleggsdelen av idrettsplanen  

Ref også sak 29/22 på siste styremøte før ferien 

 

Fra tidligere: 

Ifm sykkelbane i Åsane på Flaktveit har Anders orientert om at kommunen må ta nye  

grunnundersøkelser for å se om det lar seg gjøre. Arild har kommentert at en større 

arrangementshall for håndball på Slettebakken ikke var på oversiktene og heller ikke er meldt inn 

noe sted. Daglig leder har tidligere også henvist til en oversikt som referansegruppens medlemmer 

hadde fått og informerte om at han mente at den inneholdt en del mangler. Han var pålagt å holde 

dokumentet internt og ikke dele dette med andre. 

Idrettsrådet styre ba likevel om å få den tilsendt med merknad om at den skal være unntatt 

offentlighet, 

 

På grunn av sykdom kunne ikke adm.leder delta på kommunens hittil siste møte i 

referansegruppen, men heldigvis deltok Arild Hovland for meg (møtet var den 17. november). 

Arild informerte fra møtet.  

Vi er gjort kjent med at saken vil bli utsatt ca 1 mnd ifht den fremdriftsplanen vi først ble 

forespeilet, og at vi ennå ikke har fått et høringsdokument å sende ut i organisasjonen 

 

Vedtak: Saken settes fra oss på agendaen til møte med Byråd Pilskog den 13. desember 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 

Sak 44/22 Idrettens Olympiade A/S 

Vi eier nevnte selskap sammen med Voss Idrettsråd og Vestland IK (men Vestland IK er i en prosess der de vil fase 

ut sitt eierskap fra selskapet) 

 

 

Fra før har styret fått tilsendt selskapets årsrapport før forrige styremøte. (Siren Preto og Terje Valen sitter i styret 

for selskapet som våre 2 representanter). Siren var på ferie og saken ble besluttet utsatt til vårt siste styremøte den 5. 

desember.  

 

Siden sist hadde det vært et nytt eiermøte der Dag også deltok, sammen med Siren og Terje, daglig leder, Roar 

Andersen, var også invitert, men hadde dessverre ikke anledning til å møte. 

 

Vedtak: Idrettsrådet i Bergen hadde sak om eierskap i Idrettens Olympiade AS til drøfting i styremøte 09/22, 5. 

desember 2022. Styret besluttet at prosess skulle settes i gang med resultat at Idrettsrådet går ut som deleier av 

Idrettens Olympiade AS. Bakgrunnen for beslutningen er at OL/PL-prosessen nå håndteres videre i NIF. 
 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Sak 47/22 50 års jubileum og Boklansering 

Fredag 2. desember ble 50 års jubileumsboken vår presentert og adm og leder redegjorde for styret fra den 

begivenheten. 

 

ca. 50 gjester møtte fram og vi satt igjen med et positivt inntrykk av at de fremmøtte synes det var en hyggelig 

stund godt ledet av Arild Hovland, Dag delte ut blomster og sa mye godt idrettspolitisk ellers også. Anders, 

Sandrino og Thomas hjalp med masse praktisk arbeid, Løvstakken Jægerkorps trommet gjestene stilfullt inn 

 

Det besluttes at hele styret og våre ansatte får 1 eksemplargratis, f.eks på mandag når vi møtes.  
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Andre tanker videre for boken, 

 

Vi har hittil ikke fått noen økonomisk støtte eller lovnader om sådan støtte, så de ca 900 bøkene som vi har igjen 

må vi prøve å selge for å redusere tapet en slik bokproduksjon hittil ligger an til å bli, så her må vi sammen legge 

hodene våre i bløt og klekke ut gode ideer,  

 

Det var laget et brevforslag som styret  vedtok å sende ut til alle klubbene i Bergen. 

 

Det er og etablert et VIPPS # 784051 som kan benyttes ifm bokkjøp 

 

Boken er prissatt til kr.350,-  

Jubileumsåret: 

Styret har lyst til å finne på en måte å markere 50 års jubileet i tillegg til denne bokutgivelsen og vil tenke mer 

gjennom eventuelt hvordan  

 

EVENTUELT 

 

FYSAK har siste året vært et hyppig diskutert tema i våre møter 

 

Politisk står nok begrepet FYSAK veldig sterkt 

 

Idretten er mer skeptisk og om det kommer nye FYSAK tilbud må slike, etter vårt syn, ikke gå på bekostning av 

godt brukte idrettshaller eller andre idrettsanlegg. F 

 

FYSAK er nå organisert med en relativt stor stab av kommunalt ansatte, mens flertallet av idrettshallene/anleggene 

er kommunalt ubetjent på kveldstid og i helgene, men idrettslag har en vertsrolle på kommunale idrettsanlegg i den 

perioden, mens kommunens bemanning er på dagtid i all hovedsak på de vanlige hallanleggene, 

 

Idrettsrådet kan tenke seg at framtidige FYSAK etableres i sammen med store, veldrevne fleridrettslag. Idrettsrådet 

mener at det som omtales som egenorganiserte ungdomsaktiviteter er i dag i stor grad organisert av kommunen og 

at begrepet egenorganisert som sådan da blir misvisende, dessuten er de enormt store besøkstall som påstås ikke 

dokumenterbare og står i sterk kontrast til våre egne observasjoner og erfaringer, 

 

Når vi har besøkt FYSAK har det ofte vært helt ordinære treninger for TKD og eller Cheerleadere som jo er 

organisert som medlemmer i sine respektive idretter  

 

- Thomas Lee fortalte litt fra Aktivitets Guide prosjektet 

 

- Siste nytt om Parkering på Krohnsminde (vSandrino) 

- Siste nytt om NLAs hall på Minde tidligere NRK og Martens bygg, ref sak i BA 1. des så var, Viking 

interessert å arbeide videre med NLA om hall. 

- Vi har fått 150.000 kr til BUA fra SR Bank fondet (Sandrino informere litt) 

- Både Sandrino og adm. leder hadde deputasjon i utvalget for BSI tirsdag 29.nov 

- Siste nytt fra LIM (Sandrino og Arild) 

- Adm. leder har sendt ut til styret en mail fra Vestland IK om strategiske idrettsanlegg og et møte 30. januar om 

denne saken 

 

 

 

 

Referent 

 

Roar Andersen 

Bergen 5. januar - 2023 


